

DOMINIKA CIBULKOVÁ o premenení mečbalu v semifinále Australian Open proti Radwańskiej:

Najkrajší moment v živote

MATISLAVA (Od nášho redaktora ŠTEFANA BUGANA a fotografa MILANA ILLÍKA) – Dominika Cibulková, finalistka Australian Open 2014, sa tesne po príchode do Bratislavy v najkrajšej tlačovej konferencii v Národnom tenisovom centre opäť vrátila k úspechu, ktorý v posledných dvoch rokoch zvládla nielen ja, ale aj celé Slovensko.

• **Ktorý moment na turnaji je pre vás najkrajší?**
 „Pocit po premenení mečbalu v semifinále proti Radwańskiej bol najkrajší v mojom živote.“
 • **V ktorom zápase ste pošli najlepšiu výkonnosť?**
 „Neviem si vybrať, pretože som odohrala šesť kvalitných setov. Všetky víťazné duoboli výborné.“
 • **Keď vám bolo napokon priznané víťazstvo?**
 „V zápase prvého kola proti hráčke Francesce Schiavoneovej. Ten súboj bol zlomový. Hrali sme v nenormálnej súťaži a súperka začínala hrať v druhom sete navrch.“



Dominika Cibulková sa na večernej tlačovej konferencii oslavuje. S úsmevom je ani nepoznateľná.

Nášťastie som získala osem loptičiek za sebou a otočila ho v môj prospech. Keby som ten druhý set stratila, možno by sme teraz neoslavovali.“
 • **Čo ste stihli od príchodu do Viedne do začiatku tlačovej konferencie?**
 „Odviesť sa „bratálnym“ autom, v ktorom som si pripila s celým tímom. Taký úspech sa musí osláviť, aby sme neurazili šťastie.“
 • **Na verejnoprávnej dvojke sledovalo finále Australian Open 496-tisíc divákov. Toľko ľudí sa u nás ešte na športovca z individuálneho odvet-**

Na dovolenku teraz vôbec nemám čas.

via nepozeralo. Čo horíte na toto číslo?
 „Upíne mi vyrazilo dych. Neviem, čo na to povedať. Počas turnaja som reakcie na Slovensku nasledovala, aby som bola sústredená. Teraz to

dobieham a veľmi sa z nich teším.“
 • **Po dosiahnutí úspechu sa vždy nájdu aj neprajníci, ktorí zvidia slávu a peniaze. Ste pripravená aj na takéto reakcie?**
 „Moji najbližší ma ovplyvňujú iba pozitívnou energiou. Do styku s negatívnymi emóciami by som sa teda ani nemala dostať. Keď sa už aj stane nejaký horší prípad, snažím sa nepustiť ho do hlavy.“
 • **Odmeníte sa za tento výborný výsledok aj menšou dovolenkou?**

„Na to vôbec nie je čas. Do piatku by som si chcela oddýchnuť, hoc aj počas najbližších dní sa budem venovať rôznym povinnostiam, a potom už začnám s prípravou na Pohár federácie. Dovoľku, hoc kritiku, by som do programu nevracala. Navyše, je len začiatok sezóny. Jeden veľký úspech na tom nič nemení. Musím sa vrátiť k plneniu vecí, ktoré ma do finále Australian Open dostali.“
 • **Zvýšili sa po úvodnom grandslamovom turnaji roka vaše šance na víťazstvo proti Nemčoku vo štvrtfinále svetovej skupiny Pohára federácie?**



Dominika sa vďaka po Bratislave ozvala v hruštinách a nápisom „Vilaj tema“.

Taký úspech sa musí osláviť, aby sme neurazili šťastie.

„Ťažko povedať. Hráme si ce dobre, no Nemky majú veľmi kvalitných hráčov, že by mohli zložiť dva tímy. Kerberová ma zdolala v Sydney. Görgešová má výbornú formu a Lisická je nevyssyateľná. A to som sa ešte nedostala k ďalším výborným tenistkam ako Barthelová či Becková. Bude to určite kvalitný tenis a pre postup urobíme všetko.“
 • **Počas turnaja ste sa prezentovali ako psychicky odolná hráčka. Z čoho pramenil váš pokoj?**

„Psychickú odolnosť som nedostala do vienk, musím na nej pracovať. Naučila som sa pár vecí, ktoré mi na dvorci pomáhajú, akási kľúč k zvládaniu náročných stavov.“

• **Zdobí vás aj výborný pohyb?**
 „Za to sa musím poďakovať kondičnému trénerovi Róbertovi Bérošovi. Z dovolenky po minulých sezónach som totiž neprišla najšťastnejšia. Mesiac a pol som sa snažila zmeniť stravovacie návyky a zastal mi to stopercentne pomáha. Postupne sa aj v tomto zo mňa stáva väčší profesionál.“
 • **Príležitost váš úspech nových sponzorov?**
 „Zatiaľ som nič nezaznamenala.“

MATEJ LIPTÁK nám ozrajmí, že Dominika neprešla na žiadnu „záračnú“ diétu

Predtým nejedla zdravo

„Dominika podávala v Melbourne životné výkony. Podobne kvalitnú hru sa ukázala v niektorých zápasoch aj minulý rok, no nedarilo sa jej zopakovať ju viackrát za sebou. Spravili sme niekoľko správnych krokov, ktoré jej pomohli. Veľmi dobré voľby boli angážovanie fyzioterapeutky Ivany Stankovej, zmena rakety, stravy i práca na mentálnej odolnosti,“ pomenoval Cibulkovej tréner Matej Lipták kľúčové rozhodnutia, na ktoré sa odhodlal po predchádzajúcej sezóne.

Boli sme zvedaví na to, ako vyzerajú Dominikine cvičenia na psychiku. Spomenula ich viackrát, no konkrétne o nich nič nepovedala. Nechcel to urobiť ani jej tréner.
 „Takéto veci sa nehovorí,“ zavrtil hlavou fodbu-pový kapitán, no napokon predsa len niečo prezradil.
 „Už je na dobrej úrovni, hoc stále by som si vedel predstaviť o kilo menej.“

Je Lipták spokojný s mo mentálnou fyzickou prípravou svojou zverenky? „Už je na dobrej úrovni, hoc stále by som si vedel predstaviť o kilo menej.“



Ocenme pre zdieľanie finalistky našich úspechov Dominiku tréner Mihal Ivanič



Práve stretávajú s fanúškami. Porozpráva je mama Katarína i omlavec Mihal Ivanič

Jednoducho najlepšia...

Dominika Cibulková dorazila na stretnutie s fanúškami v jednom z bratislavských nákupných centier pár minút po pol ôtvrté. Zákazníci priznávali z jej príchodu umocňovali tóny piesne amerického speváčky Tiny Turnerovej s názvom „Simply the best“, ktorý v preklade znamená „Jednoducho najlepšia“.

„Ešte pred hráčkou posledných dvoch týždňov pešili na pošíram platiť hada, ktorí sú pre jej kariéru veľmi dôležití – mama Katarína, otec Milan, priateľ Michal, fyzioterapeutka Ivana Stanková a tréner Matej Lipták. Každý z nich pred fanúškami vyriešil pár slov.“
 „Je to splnenie sna nielen pre tenistu, ale aj všetkých ľudí, ktorí s ňou pracujú. Ošaf vyvolaný jej úspechom je neuvěřiteľný,“ povedal spokojný Lipták. „Dominika je super materiál na prácu, nekládne mi žiadne odpor,“ pochvalovala si fyzioterapeutka a priateľ preradil: „Najlepšie som grešoval prvé kolo. S Dominikou sme nie špeciálne nerobili. Náš každodenný rituál zahŕňoval večeru a spánok.“
 Cibulková vykročila medzi ľuďmi z bielymi limuzínami značky Hummer a v sprievode

so svojou podobizňou. Práznivci ju privítali vopred navrhnutým pokrikom. Muži kričali „Pomééé“ a ženy „Domiiii“. „Nemám slov,“ okomentovala dojatá tenistka privítanie, aké na Slovensku športovca z individuálneho odvetvia ešte mi nedostal. Do Asperku si nepríšli dvaja aké chodia na hokejovú na námestia, no to ani nikto neočakával. Aj stromnejšia kulisia však utvorila dobrú atmosféru.
 Trinásta hráčka sveta tradične nečítala svojím podmanivým úsmevom a s fanúškami sa podieľa o trička, loptičky a podpísané karty

mieta možnosť navrhnutú moderátorom.
 Na záver vyše po hodninyvej nálade si pripila so svojím tímom a v obkľúčení „bodyguardov“ sa už ponáhľala domov, keď sa počas prvých troch hodín od príchodu z ďalekej Austrálie ani sekundu nezaujala.
 Napriek ochranku sa k nej pri odchode pár ľudí prepáčovalo v nádeji, že si vybojujú podpis či fotografiu. Dominika ich neodmietla, na všetkých sa uamiala a žiadostiam vyhovárala. Aj preto je v očiach svojich fanúšikov „jednoducho najlepšia“...